

S12 NOVOSTI - VSEBINE, ZA KATERE SI JE TREBA VZETI ČAS –
www.s12.si



[Meditacija in Praznik luči - budistični pogled](#)

(9:55) Za budiste je meditacija trening uma, z namenom doseči stanje svobode. Lama Tubten Shenpen Rinpoche v prispevku razlaga namen in faze meditacije. Največji budistični praznik je Praznik luči in se praznuje vsako pomlad v času polne lune v zodiakalnem znamenju bika. Letos bomo ta praznik praznovali 9. maja 2009. Kako budisti počastijo ta dan, rojstni dan Bude, ter kakšen pomen nosi, si lahko ogledate v prispevku.



[Oh... ta čustva - Jeza](#)

(25:00) Navadno jeza nastane takrat kadar imamo občutek, da ne nadziramo neke situacije. Ko se stvari ne odvijajo, kot smo si jih zamislili. Ravno tako se lahko razjezimo, kadar imamo občutek, da drugi ne vidijo ali ne upoštevajo naših potreb in želja. Jeza je lahko zelo razdiralno čustvo, kadar ga ne znamo nadzirati. Nekontrolirana jeza lahko vodi tudi v agresivno obnašanje in v nasilje. Vsake jeze pa vseeno ne moremo jemati kot slabe. Jeza nam lahko da veliko moč, s katero se postavimo zase in postavimo meje drugim.



[Energetika prihodnosti? Obnovljivi viri energije, energija fuzije, jedrska energija, ...? - 1.del](#)

(22:50) V čem vidite glavno prednost ali težavo energije fuzije? Ali je kompromis med sedanjim načinom pridobivanja električne energije in pridobivanja iz obnovljivih virov za prihodnost neizbežen? Ali človeštvo lahko vzpostavi dovolj močne sisteme pridobivanja energije predvsem iz obnovljivih virov energije, ki bi zadoščali za večino potreb človeštva? Kako bi morala ukrepati Slovenija in kam bi se bilo dobro usmeriti? Finančna kriza in obnovljivi viri energije. Gostja prispevka: Nina Štros iz Greenpeace Slovenija.



[Energetika prihodnosti? Obnovljivi viri energije, energija fuzije, jedrska energija, ...? - 2.del](#)

(16:07) Kako deluje energija fuzije? Na jugu Francije se je začela gradnja poizkusnega reaktorja ITER. Ali to pomeni, da energija fuzije še ni dovolj raziskana? Ali lahko rečemo, da je energija fuzije varna človeku in okolju v katerem biva, glede na to, da gre za jedrsko energijo, s katero upravlja človek? Ali lahko rečemo, da bo energija fuzije kakorkoli vplivala na energetska politika Slovenije v prihodnosti? Gost prispevka: doc. dr. Andrej Trkov iz Inštituta Jožef Stefan.



[Državlanski forum Novo mesto - povzetek](#)

(7:04) Uvodoma je bila precejšnja pozornost namenjena vprašanju vzpostavitve regij in samemu regionalnemu razvoju. Zanimiva je bila tudi pobuda o spremembi volilnega sistema, po katerem bi prav vsi državljani, torej tudi otroci, imeli svoj volilni glas. Eno od vprašanj se je nanašalo tudi na šolstvo in bolonjski sistem izobraževanja. Razprava se je ob zaključku usmerila še na vprašanje novih vrednot, ki jih v sedanjih kriznih časih potrebujemo – tako v Sloveniji, kot v EU.